

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY
Městské ředitelství policie Ostrava
obvodní oddělení Poruba 2
Heyrovského 9, 708 00 Ostrava

Č. j. KRPT-211058-2/ČJ-2017-070721

Ostrava 29. září 2017
Počet stran: 2

Úřední záznam

Dne 22.09.2017 v 20:15 hodin byla DÚ OOP ČR Ostrava - Poruba 2 vyslána hlídka, pod volacím znakem Osika 213, ve složení Ř/pprap. Šlosarčík Martin a VH/pprap. Kubín Michal na ulici Otakara Jeremiáše 1990/9 v Ostravě - Porubě, kde oznamovatel pan Gába Marek si vyžádal hlídku na místo, aby asistovala při předání dítěte a svého psa.

Hlídka se na místo dostavila v čase 20:25 hodin, kde před výše uvedeným domem se zkontaktovala s oznamovatelem, který byl ztotožněn jako pan **Marek GÁBA**, nar. 08.07.1977 v OSTRAVA, doklad: 200386764, trv. bytem ZA ŠKOLOU 2840/10, 700 30 OSTRAVA-ZÁBŘEH, který hlídce uvedl, že dnešního dne přišel na nevěru své manželky, kdy mezi nimi došlo slovní rozepří a fyzickému napadení, kdy jej měla napadnout jeho manželka. Toto napadení se stalo v jejich místě bydliště a to Ostravě - Zábřehu. Dále uvedl, že manželku nenapadl, kdy svědkem tohoto napadení měl být i jejich syn a to Ondřej Gába, nar. 24.09.2004, který byl i na místě a k tomu napadení potvrdil, že otec mamku nenapadl. Po tomto napadení vzala jeho manželka svou dceru Adélu Gábovou, nar. 09.08.2010 a odešla ke své matce se psem na ulici Otakara Jeremiáše 1990/9 v Ostravě - Porubě, kde bydlí jeho tchýně. Jelikož tchýně paní **Jaromíra SLÁMOVÁ (roz. NĚMCOVÁ)**, nar. 03.09.1946 v OLOMOUC, doklad: 202810696, trv. bytem OTAKARA JEREMIÁŠE 1990/9, 708 00 OSTRAVA-PORUBA, tel.: 603982199 vůbec nemusí pana Marka Gábu, tak zavolal na zdejší OOP pro asistenci policie pro vyzvednutí své dcery Adély Gábové a psa, aby při vyzvednutí proběhlo v pořádku.

Po tomto vysvětlení pprap. Kubín zazvonil na zvonek, kdy následně byla hlídka vpuštěna na chodbu k bytu paní Slámové, který se nacházel v 1 nadzemním podlaží. Na chodbě se nacházely tyto osoby výše uvedená hlídka PČR, pan Gába a také jeho syn Ondřej Gába. Paní Slámová otevřela dveře, kdy pprap. Kubín se snažil situaci vysvětlit s tím, že pan Gába si přišel pro svou dceru, aby s ním jela domů. Mezi tímto rozhovorem se do toho vložil pan Gába a s paní Slámovou se začali hlasitě vyměňovat názory o rodinných problémech, kdy obě strany na sebe sypali jen špínu. Na toto hlídka jim několikrát uvedla, že rodinné problémy si musí vyřešit sami, kdy hlídka není rodinná poradna. Hlídka na místě se snažila situaci uklidnit, neboť obě stany byly rozrušené a hlídka se snažila eliminovat případné protiprávní jednání u obou stran. Poté pprap. Kubín šel do bytu uklidnit paní Slámovou a pprap. Šlosarčík na chodbě před bytem uklidňoval pana Gábu, kdy mu bylo vysvětlováno následky případného protiprávního jednání. Při tomto pohovoru se nacházel i otec pana Gáby, který pana Gábu přivezl na místo a který celou dobu stál u vchodových dveří do domu. Po nějaké chvíli za námi přišel pprap. Kubín z bytu na chodbu a paní Slámová zavřela byt. Během hovoru hlídky a panem Gábou přišla za námi paní Slámová z mobilním přístrojem s tím, že na telefonu je manželka pana Gáby a chce hovořit s hlídkou, na toto pprap. Kubín hovořil po telefonu s údajnou manželkou pana Gáby a následně předal mobilní přístroj panu Gábovi, kdy se oba domluvili, že si odveze Adélu Gábovou domů. Poté byl paní Slámovou vpuštěn do bytu, aby si připravil dceru, u tohoto asistoval pprap. Kubín, kdy dcera s

otcem šla dobrovolně do vozidla. Když dcera Adéla Gábová odešla do vozidla, tak před domem na chodníku bylo ještě vysvětlováno panu Gábovi soudní postupy v případném rozvodovém řízení a postupy případném soudním svěřením dětí do péče a také panu Gábovi bylo doporučeno, aby splnil podmínky na kterých se domluvili s jeho manželkou. Následně také pan Gába usedl do vozidla a následně společně s hlídkou odjeli z místa pryč.

Závěrem bych chtěl uvést, že hlídka si počínala profesionálně při předání dítěte. Pana Gábu hlídka viděla poprvé a to tvrzení, že pan Gába je bývalý příslušník Policie zjistila až na konci tohoto předání, tudíž by jsi počínala stejně při takové asistenci.

Při asistenci předání dcery a psa nedošlo k žádnému protiprávnímu jednání, nedošlo zde k použití donucovacích prostředků, k újmě na životu, zdraví či majetku.

pprap. Martin Šlosarčík
vrchní asistent

